撞钟迎新年,为2018年祈福许愿

"新时代 新郑州 新征程"迎新年活动在管城商都历史文化区文庙举行



区委书记王东亮向全区人民致新年贺词

本报讯 2017年12月31日晚,"新时代 新郑州 新征程"迎新年活动在管城商都历史文化区文庙举行。郑州市文物局局长任伟,管城回族区领导王东亮、虎强、张艳敏、刘霞、王晓军、赵吉平、杨洁、刘村、李雪宁、雷金亮、朱占通、巴姝芳,商都控股集团董事长牛晓亮、总对党、总德模范,全国优秀工作者,郑州市优秀党员、优秀党务工作者、各领域基层组织建设先进集体代表及管城区参与商都历史文、喜迎新年。记者 柴琳琳

通讯员 娄璞 刘博闻 文/图

撞钟迎新年活动 已连续举办了12届

据了解,此次撞钟活动是2018郑州 "文化跨年夜 出彩郑州人"主题跨年夜活动之一。

2018年1月1日,浑厚、悠远,代表吉祥如意的新年祈福钟声在郑州文庙大成殿前响起,市民在郑州文庙撞响大钟,以撞钟的形式辞旧迎新,108响正是一年的天时循环,撞钟108下,寓意祈求一年四季平安如意,祝福祖国更加繁荣昌盛。

中原腹地郑州是华夏历史文明传承创新区的重要组成部分。以撞钟的形式辞旧迎新,是古都郑州延续至今的经典文化。从2007年1月1日至今,郑州文庙撞钟迎新年活动已连续举办了12届。



文艺演出



群众撞钟迎新年

奋力谱写商都管城发展的新华章

当天活动由区委副书记、区长虎强 主持,他介绍了活动背景及受邀嘉宾, 并向参加祈福迎新活动的各级领导、各 界朋友,向全区人民致以新年的祝福。

随后文艺工作者表演了戏曲、歌舞、杂技等精彩节目。区委书记王东亮向全区人民致新年贺词,并于2018年1月1日敲响文庙大成钟,悠扬的钟声响彻夜空,寓意吉祥,祈福新的一年国泰民安、国富民强。

王东亮向全区人民致新年贺词。他说,即将过去的2017年,是管城经济提质增效,晋位赶超的一年。一年来,管城区在郑州市全面建设国家中心城市的新征程中意气风发、扬鞭策马,取得累累硕果。全区地区生产总值预计完成336亿元;一般公共预算收入完成26亿元,同比增长16%,总量创新高,增速居前茅。

这一年,是项目建设高效推进,动力 大增的一年。总投资近2500亿元的146 个重大项目建设如火如荼,省市重点项目 审批率、开工率均实现100%,全市产业发 展考核,管城以扎实业绩赢得高度评价。 这一年,是管城重塑商都荣光,声望大振的一年。近千名业务骨干近500个日夜的奋勇攻坚,商都历史文化区建设这一彪炳史册的宏伟工程,取得决定性胜利!打造东方大遗址保护典范,成就国家中心城市会客厅的伟大梦想,正一步步成为现实。

这一年,是管城民生持续改善,稳定祥和的一年。全区用于民生事业的支出首超15亿元;医疗养老保险应保尽保;辖区所有家庭全部实现就业;优质教育资源倍增计划扎实推进;生态环境质量持续向好;社会大局稳定和谐,人民群众乐业安居。

这一年,是坚持党建引领,风清气正 奔前程的一年!全区上下要坚持党要管 党,从严治党,廉洁从政、一心为民,广大 干群风清气正干事业,欢欣鼓舞奔前程。

2018年是深入贯彻党的十九大精神的开局之年,是郑州开启建设国家中心城市新征程、决胜全面小康的关键一年。管城区将不忘初心,牢记使命,果敢担当,主动作为,奋力谱写商都管城发展的新华章。

速览

管城回族区召开环境污染防治 冲刺30天工作总结会

狠抓污染防治 持续提升环境质量

本报讯 2017年12月28日,管城回族区召开环境污染防治冲刺30天工作总结会,会议由副区长陈定主持,区长虎强、常务副区长刘利参加了此次会议。

会上,区大气办汇报了大气污染防治攻坚30天工作开展情况,区环保局汇报了管城区空气质量形势,区安监局汇报了管城区冬季安全生产形势,区消防大队汇报了管城区冬季消防安全形势,区文明办安排部署文明城市创建工作。刘利对企业限停产、建筑施工管控、扬尘治理、错峰运输、露天焚烧、燃煤治理工作作出安排,要求各单位落实具体措施、具体责任人。

会上,虎强提出,要求大家引起足够重视,确保关键时刻不松懈;要求保全年、保当月、保当下。对前期工作表示肯定,要求大家继续把良好势头保持下去。

最后,陈定对大气污染防治冲刺 工作表示:一是思想到位抓落实,二 是主动作为抓落实,三是行动迅速抓 落实。

记者 柴琳琳

市观摩组指导管城回族区人才服务窗口设置工作

缩短人才服务 "最后一公里"

本报讯 近日,市观摩组到管城区 政务服务中心指导人才服务窗口设置 工作。观摩组首先听取了人才服务 窗口设置工作情况汇报,采取实地查 看窗口、座谈交流、领导点评等形式,详细了解了窗口建设、硬件设置、热线电话、专办人员业务能力等,并就如何更好完善窗口设施等相关问题 进行了讨论。

区委常委、组织部长刘宁表示,下一步管城区将简化办事流程,制作办事指南、明白卡、计划设置政策宣教室、心理疏导室等,变服务窗口为服务中心,真正让每位人才感受到管城区便捷、高效、优良的创新创业环境,尽最大努力让所有人才享受政策福利,建立真正的"人才之家"。

记者 柴琳琳